



## Будущее моей страны – в моих руках»

11 декабря были подведены итоги муниципальных этапов творческих республиканских конкурсов антикоррупционной направленности, которые проводились в рамках реализации Антикоррупционной программы Министерства образования и науки РТ на 2012-2014 годы в целях формирования антикоррупционного мировоззрения учащихся.

В муниципальном этапе приняли участие 59 учащихся образовательных организаций Нижнекамского района. На основании решения жюри и оргкомитета конкурса победителями муниципального этапа республиканского конкурса сочинений «Будущее моей страны – в моих руках» (а их всего 7) признаны и учащиеся нашего лицея:

Сафин Ильнур (10л класс) – руководитель Пустоплеснова О.О.

Борисова Камилла (7э класс) – руководитель Адиатова О.Н.

*Приказ УО ИК НМР РТ №311 от 11.12.2014 г.*

## Поздравляем ребят и их руководителей!!!

*Я против коррупции!  
(выдержки)*

*Сафин Ильнур, 10л*

*Россия - самая огромная страна в мире. В России самая длинная железная дорога, наш президент настолько хороши, что мы готовы избирать его снова и снова! Именно мы вышли первые в космос, именно у нас самые прочные духовные ценности, именно мы обладаем несметными природными ресурсами и драгоценностями. Но тогда почему богатства нашей страны достаются не всем?*

*Давайте спросим у простого рабочего, соседа, который вкалывает на заводе два через два, в ночную смену за 30 тысяч рублей в месяц. Он сразу расскажет нам про чиновничий беспредел, может и нецензурной лексикой, но суть непременно передаст: откуда у чиновника, который зарабатывает 1 млн. рублей в год, загородный дом за 100 миллионов рублей? Может быть, у него есть джин, исполняющий желания? Или золотая рыбка? Но ответ гораздо проще - коррупция. Коррупция – одна из самых больших проблем России, взятки - это бич современного общества.*

*Взятка начинается с низов. Каждый из нас сталкивался, сталкивается и будет сталкиваться со взятками. Для нас «дать на лапу» стало обычным делом. Мы, конечно, против взяток, но пользуемся ими для нашей выгоды, не задумываясь о последствиях, оправдывая себя тем, что коррупцию нельзя искоренить, с ней можно только договориться.*

*Каждый взяточник, должен задумываться о последствиях, Взятки в правоохранительных органах, медицине, могут привести к катастрофе.*

*Но все это мелочи, когда коррупция добралась до высших эшелонов власти. Коррупция в высших слоях общества не дает нормально развиваться государству, смысл правил, законов теряется, когда есть коррупция. Коррупция стремительно движет наше общество назад, в прошлое, в шалаш и пещеры. Почему коррупция стала нормой жизни в нашей с вами общей стране? Куда мы катимся?*

*Надо бороться с этим по принципу «розетки» ведь, никакой здравомыслящий человек не будет совать руку в розетку под напряжением, если его предупредили. Точно также с чиновником, если он будет знать, что после получения взятки он, обязательно, всего лишится, разве он будет брать взятки?*